S

LERRQ.6) PRI ITE(ARB T RIS E), itk E /b5
3 (2.12)#1(2.13) , IF LR AR 2 T M &A= (2.23).

2. EAQ.0)F  B{EQ.S) KL, THEREN 6,,-,5, IEHLT &
=
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(a) E(8,)=0,1=1,"",n.
(b) 8,,+,8, AEMAL.

(¢) Var(s,) = (l _‘1?;‘— (X, —E)Z/Sz)az

Aa

(SZ.:I‘;‘(X'J_ Ai)z)

1

L

(d) Cov(d,,8;) = — (-}T+(Xl-fj?)(‘\'j“?)/Sz)az,i?ﬁj.
3.EEAR X, X, ~N(a,62), Y, Y, ~N(b,6"),a,b,0" A
H,NBET b — o BRBBR Hy:6-a=c(c TA), 7T F LA E T KE
WA M B E Rk
4. % B A AP R TR R
Y, = 86X, +e.i = 1,,n
RE e, e, WEEWRRZM(2.5).

(a) ik b WA TRAH G .
(b) BHBETFHAR = )6 Rk, IR/ (n — 1) BiRE
1=1

% 52 WM. SR —E i B ANERAE AR W E KA RE?
() JHME 3 A SPEIITEE, IEWI MR ERMIE S A0, H R/6%—y2_ .
(d) 5t TR b 6K A
5. HEEIHEERI(2.4) 1l ¢y, 00 NEHEBERE(2.5) HiiR 2 MM

AN 3R cya+ cyb BIX AT
6. M- TEL P 1517 13t 36 o S B LA 7 4 1 400 55 0 0 ) I 31 4

R
(a) % 2 Y (), RIBHE G, T AHMET 0 APLEX,, -, X,

£

(X, ')Z)E/E(XJ - X)?=Z1 - %,i =1,",n
-1
s S B A B 7
(b) fE6.2 VW62 3B RKELERINW 7.8 X1, Xy, R — B IH,
X, = (Xt X))/, 82 = V(X = X)? A B R BT o
i=1

(0= X, ) /85>04 o0 EIANHLWKITELE6.2 1(6.2.3)Ehik
Bt 1.
. 358 -



(¢) HMEIEH . TEEB Q2. 60) RBER.5)ZTF, Var(B8)) = ¢2/58%,5°
:iﬁ&—?ﬁéﬂ&ﬁéﬁm@%iﬁmmmﬂm%&R%ﬂ&%ﬁm

KIEILA, BIN, A —A- 0] Ao B X 2e 8, DU S iR BB R M [l 831 HE B 5
MR A n HEE 2m U X, X, IFm NA Km ©B; % n
AR 2m+ LR X, X, FAEm MAEB),m+1 1 B(FHA). &~
L EEA L XN HA - WA BRIERITX B RECR R AR X
—RHTE . H XA RRHPA B2 BE, B REE M TR BUE
EZERBHELA BB EAM AR TN ME.

7.UFEB1 6.3 6.3.1 BERRAZ TR RB R/ R MAH M =AM 1
fi.

8 W(X, Y, (X,, Y, ) REMNHES LK N(a,b,0i,03, 0)
HAOREA UL r A MR R LIRS p=08f, v n -2,/

VI Pt B Xy, X B Y, Y, MABA A, EY 0=0 %
BX Y LY, Y, AR R &S A B Y, Y,
WSr, B AT N(b,o3) . iX 075 X E 15

Y= b+ B X, +te,i =1, ,n (1)
TR B =0,6,~N(0,6%),0%= o3 SRIGTEX R B F(2.26) (SR 4E
Bi=0) A Q2ORENEFRE 72,/ 1 -2 ZPERIEW T EL
X X, WERNT . n 27V 1~ PHEBSTRE ¢,.,5 Xy,
X, B¥. B n =27/ 1- PRI MRE ¢, HFFUETRS
Xp, X, A FREE, RE R (D)E LM, 552 (2.26)
HOESRE X, NMBHER T AR,

9 %I}‘?Tﬁ%ﬁﬁ‘ﬁ@#ﬂg X X, Yy, Y, Mar, X, —~ N(d,
ta,o®), Y, ~N(d;+b,6%),i=1,, 0. XB d|,.d, Ma,b,o* R,
BEREBRE Hy:a=5.

(a) WBAHEH Z,=Y, -~ X, i=1,,n, ] ¢ K Ab 05X 4~ 5] 5.

(b) WA XDMEBRIFL F RPN RER E , PR, X
AN K 2.5 M S5 R — R Y

(o) FIBAPLIK HERIRY F RIS A0 5 Hy (R 30 1081 9 5 1 (o)
B 18 B — 2
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10. BiE—TF, TERNELERKX:

5
45 2 1 2 3 4 5 7
57
! 1 1 1 1 1 1 1
2 1 2 2 1 1 2 2
3 1 1 1 2 2 2 2
4 1 2 2 2 2 1 1
5 2 1 2 1 2 1 2
6 2 2 1 1 2 2 1
7 2 1 2 2 1 2 1
8 2 2 1 2 ! 1 2

BRELRMA L, X TRALRMRM A7 € 4K EHR N 32 FIH
BRRG? HIMA=THAERT A,B,C, M 8 Wik E, WX HM,
RARUMARKREH? BEHETESE.
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